



Ульяновские следователи СКР привели в порядок могилы участников войны



В субботу 10 октября 2020 года офицеры следственного отдела по Ленинскому району г.Ульяновска регионального СУ СКР присоединились к мероприятиям всероссийского общественного движения «Волонтеры Победы» по облагораживанию мест захоронений участников Великой Отечественной войны.

Следователи и их общественные помощники привели в порядок могилы участников войны на городском кладбище – Воскресенском некрополе, за которыми со временем некому стало ухаживать.

Офицеры Следственного комитета поддержали акцию волонтеров, так как видят в этом дань памяти и благодарности людям, одержавшим победу в страшной войне.



Никто не забыт, ничто не забыто!

Изображения



10 Октября 2020

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1506763>